Пояснительная записка

к бюджету Красносельцевского сельского поселения 
на 2014 год и плановый период  2015 и 2016 годов
Собственные доходы бюджета Красносельцевского сельского поселения на 2014 год планируются в общей сумме 744,9 тыс. руб. Безвозмездные поступления планируются в общей сумме 2631,8 тыс. руб., в том числе дотации бюджету поселения на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности – 2558,0 тыс. руб., субвенция бюджету поселения  на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 69,3 тыс. руб., субвенция бюджетам поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов РФ – 4,5 тыс. руб. Собственные доходы бюджета Красносельцевского сельского поселения на 2015 год планируются в сумме 636,4 тыс. руб. Безвозмездные поступления планируются в общей сумме 747,5 тыс. руб., в том числе дотации бюджету поселения на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности – 2046,0 тыс. руб.,  субвенция бюджету поселения  на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 69,5 тыс. руб., субвенция бюджетам поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов РФ – 4,5 тыс. руб. Собственные доходы бюджета Красносельцевского сельского поселения на 2016 год планируются в сумме 750,0 тыс. руб. Безвозмездные поступления планируются в общей сумме 2120,0 тыс. руб., в том числе дотации бюджету поселения на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности – 2046,0 тыс. руб.,  субвенция бюджету поселения  на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 69,5 тыс. руб., субвенция бюджетам поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов РФ – 4,5 тыс. руб.
    
Условно утвержденные расходы в 2015 году составляют 71,7 тыс. руб., в 2016 составляют 143,5 тыс. руб.
В расходной части бюджета сельского поселения на 2014 год по отраслям социально-культурной сферы бюджетные ассигнования предусмотрены в сумме 564,7 тыс. руб., что составляет 16,7 % к общему объему расходов. 

По отрасли общегосударственные вопросы предусмотрено 72,3 % от общего объема расходов или 2442,7 тыс. руб., в том числе на другие общегосударственные вопросы 0 тыс. руб.

На остальные отрасли приходится 10,9 % от общего объема расходов. 

По отрасли национальная оборона бюджетные ассигнования предусмотрены в сумме 69,3 тыс. руб. на осуществление первичного воинского учета.
По отрасли национальная безопасность и правоохранительная деятельность бюджетные ассигнования предусмотрены в сумме 300,0 тыс. руб., в том числе на  предупреждение и ликвидацию последствий ЧС природного и техногенного характера –0 тыс. руб., на обеспечение пожарной безопасности – 300,0 тыс. руб.

По отрасли национальная экономика расходы составляют 0 тыс. руб., предусмотрены расходы на инвентаризацию земель. 

По отрасли жилищно-коммунальное хозяйство расходы составляют 0 тыс. руб., в том числе по коммунальному хозяйству – 0 тыс. руб.; по благоустройству – 0 тыс. руб.

По межбюджетным трансфертам предусмотрено 9,1 % от общего объема расходов или 305,7 тыс. рублей на содержание библиотек и управления согласно заключенных соглашений.
В расходной части бюджета сельского поселения на 2015 год по отраслям социально-культурной сферы бюджетные ассигнования предусмотрены в сумме 200 тыс. руб., что составляет 7 % к общему объему расходов. 

По отрасли общегосударственные вопросы предусмотрено 83,7 % от общего объема расходов или 2400,0 тыс. руб., в том числе на другие общегосударственные вопросы 71,7 тыс. руб.

На остальные отрасли приходится 9,3 % от общего объема расходов. 

По отрасли национальная оборона бюджетные ассигнования предусмотрены в сумме 69,5 тыс. руб. на осуществление первичного воинского учета.
По отрасли национальная безопасность и правоохранительная деятельность бюджетные ассигнования предусмотрены в сумме 198,0 тыс. руб., в том числе на  предупреждение и ликвидацию последствий ЧС природного и техногенного характера – 0 тыс. руб., на обеспечение пожарной безопасности – 198,0 тыс. руб.

По отрасли жилищно-коммунальное хозяйство расходы составляют 0 тыс. руб.

В расходной части бюджета сельского поселения на 2016 год по отраслям социально-культурной сферы бюджетные ассигнования предусмотрены в сумме 180 тыс. руб., что составляет 6,3 % к общему объему расходов. 
По отрасли общегосударственные вопросы предусмотрено 84,4 % от общего объема расходов или 2422,5 тыс. руб., в том числе на другие общегосударственные вопросы 143,5 тыс. руб.

На остальные отрасли приходится 9,3 % от общего объема расходов. 

По отрасли национальная оборона бюджетные ассигнования предусмотрены в сумме 69,5 тыс. руб. на осуществление первичного воинского учета.
По отрасли национальная безопасность и правоохранительная деятельность бюджетные ассигнования предусмотрены в сумме 198 тыс. руб. на обеспечение пожарной безопасности.

По отрасли жилищно-коммунальное хозяйство расходы составляют 0 тыс. руб.

На основании проекта Закона Волгоградской области «Об областном бюджете на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» расчетные объемы безвозмездных поступлений предусмотрены: дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности поселений на 2014 г. – 2631,8 тыс. руб., 2015 г. – 2120,0 тыс. руб., 2016 г. – 2120,0 тыс. руб.;   субвенция на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты на 2014 г. – 69,3 тыс. руб., 2015 г. – 69,5 тыс. руб., 2016 г. – 69,5 тыс. руб.;  субвенция о наделении органов местного самоуправления муниципальных образований в Волгоградской области государственными полномочиями по созданию, исполнению функций и организации деятельности административных комиссий муниципальных образований предусматриваются на 2014-2016 гг. – 4,5 тыс. руб.

Фонд оплаты труда на 2014 год просчитан с учетом повышения. Кроме этого  предусмотрены расходы на оплату коммунальных услуг и услуг связи. 
На 2014 год, в связи с недостатком средств, необходимо до минимума сократить принятие новых расходных обязательств, приобретение основных средств. 
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