Пояснительная записка

к бюджету Красносельцевского сельского поселения 
на 2018 год и плановый период  2019 и 2020 годов
Собственные доходы бюджета Красносельцевского сельского поселения на 2018 год планируются в общей сумме 1183,0 тыс. руб. Безвозмездные поступления планируются в общей сумме 5307,4 тыс. руб., в том числе дотации бюджету поселения на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности – 1733,0 тыс. руб., субвенция бюджету поселения  на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 89,9 тыс. руб., субвенция бюджетам поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов РФ – 2,2 тыс. руб., межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений – 3482,3 тыс. руб. Собственные доходы бюджета Красносельцевского сельского поселения на 2019 год планируются в сумме 1246,2 тыс. руб. Безвозмездные поступления планируются в общей сумме 2599,2 тыс. руб., в том числе дотации бюджету поселения на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности – 1733,0 тыс. руб., субвенция бюджету поселения  на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 91,0 тыс. руб., субвенция бюджетам поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов РФ – 775,2 тыс. руб. Собственные доходы бюджета Красносельцевского сельского поселения на 2020 год планируются в сумме 1648,0 тыс. руб. Безвозмездные поступления планируются в общей сумме 1902,5 тыс. руб., в том числе дотации бюджету поселения на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности – 1696,0 тыс. руб., субвенция бюджету поселения  на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 94,3 тыс. руб., субвенция бюджетам поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов РФ – 112,2 тыс. руб. 
    
Условно утвержденные расходы в 2019 году составляют 96,1 тыс. руб., в 2020 составляют 177,5 тыс. руб.
В расходной части бюджета сельского поселения на 2018 год по отраслям социально-культурной сферы бюджетные ассигнования предусмотрены в сумме 1373,9 тыс. руб., что составляет 21,2 % к общему объему расходов. 

По отрасли общегосударственные вопросы предусмотрено 47,6 % от общего объема расходов или 3088,1 тыс. руб., в том числе на другие общегосударственные вопросы 93,4 тыс. руб.

На остальные отрасли приходится 31,3 % от общего объема расходов. 

По отрасли национальная оборона бюджетные ассигнования предусмотрены в сумме 89,9 тыс. руб. на осуществление первичного воинского учета.
По отрасли национальная безопасность и правоохранительная деятельность бюджетные ассигнования предусмотрены в сумме 498,9 тыс. руб., в том числе на  предупреждение и ликвидацию последствий ЧС природного и техногенного характера – 20,0 тыс. руб., на обеспечение пожарной безопасности – 478,9 тыс. руб.
По отрасли национальная экономика расходы составляют 449,4 тыс. руб.: расходы  предусмотрены на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в сумме 349,4 тыс. руб.; на мероприятия по землеустройству и землепользованию  – 100,0 тыс. руб. 

По отрасли жилищно-коммунальное хозяйство расходы составляют 990,2 тыс. руб., в том числе по жилищному хозяйству – 5,0 тыс. руб., коммунальному хозяйству – 350,0 тыс. руб.; по благоустройству – 635,2 тыс. руб. – уличное освещение и благоустройство поселения.
По межбюджетным трансфертам предусмотрено 4,8 % от общего объема расходов или 311,1 тыс. рублей на содержание библиотек и управления согласно заключенных соглашений.
В расходной части бюджета сельского поселения на 2019 год по отраслям социально-культурной сферы бюджетные ассигнования предусмотрены в сумме 343,5 тыс. руб., что составляет 8,9 % к общему объему расходов. 

По отрасли общегосударственные вопросы предусмотрено 49,1 % от общего объема расходов или 1887,3 тыс. руб., в том числе на другие общегосударственные вопросы 130,1 тыс. руб.

На остальные отрасли приходится 42,0 % от общего объема расходов. 

По отрасли национальная оборона бюджетные ассигнования предусмотрены в сумме 91,0 тыс. руб. на осуществление первичного воинского учета.
По отрасли национальная безопасность и правоохранительная деятельность бюджетные ассигнования предусмотрены в сумме 230,0 тыс. руб., в том числе на  предупреждение и ликвидацию последствий ЧС природного и техногенного характера – 10,0 тыс. руб., на обеспечение пожарной безопасности – 220,0 тыс. руб.

По отрасли национальная экономика расходы составляют 1193,6 тыс. руб.: расходы на реконструкцию и содержание скотомогильников в сумме 773,0 тыс. руб.; расходы  предусмотрены на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в сумме 390,6 тыс. руб.; на мероприятия по землеустройству и землепользованию  – 30,0 тыс. руб. 

По отрасли жилищно-коммунальное хозяйство расходы составляют 100,0 тыс. руб., в том числе по жилищному хозяйству – 5,0 тыс. руб., коммунальному хозяйству – 50,0 тыс. руб.; по благоустройству – 45,0 тыс. руб. – уличное освещение и благоустройство поселения.
В расходной части бюджета сельского поселения на 2020 год по отраслям социально-культурной сферы бюджетные ассигнования предусмотрены в сумме 452,3 тыс. руб., что составляет 12,7 % к общему объему расходов. 
По отрасли общегосударственные вопросы предусмотрено 55,8 % от общего объема расходов или 1982,5 тыс. руб., в том числе на другие общегосударственные вопросы 227,5 тыс. руб.

На остальные отрасли приходится 31,4 % от общего объема расходов. 

По отрасли национальная оборона бюджетные ассигнования предусмотрены в сумме 94,3 тыс. руб. на осуществление первичного воинского учета.
По отрасли национальная безопасность и правоохранительная деятельность бюджетные ассигнования предусмотрены в сумме 255,7 тыс. руб., в том числе на  предупреждение и ликвидацию последствий ЧС природного и техногенного характера – 10,0 тыс. руб., на обеспечение пожарной безопасности – 245,7 тыс. руб.

По отрасли национальная экономика расходы составляют 600,7 тыс. руб.: расходы на реконструкцию и содержание скотомогильников в сумме 110,0 тыс. руб.; расходы  предусмотрены на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в сумме 440,7 тыс. руб.; на мероприятия по землеустройству и землепользованию  – 50,0 тыс. руб. 

По отрасли жилищно-коммунальное хозяйство расходы составляют 165,0 тыс. руб., в том числе по жилищному хозяйству – 5,0 тыс. руб., коммунальному хозяйству – 70,0 тыс. руб.; по благоустройству – 90,0 тыс. руб. – уличное освещение и благоустройство поселения.
На основании проекта Закона Волгоградской области «Об областном бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» расчетные объемы безвозмездных поступлений предусмотрены: дотация из областного фонда финансовой поддержки (в части городского и сельских поселений) на 2018 г. – 1733,0 тыс. руб., 2019 г. – 1733,0 тыс. руб., 2020 г. – 1696,0 тыс. руб.; субвенция на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты на 2018 г. – 89,9 тыс. руб., 2019 г. – 91,0 тыс. руб., 2020 г. – 94,3 тыс. руб., субвенция бюджетам поселений на осуществление государственных полномочий Волгоградской области по организационному обеспечению  деятельности административных комиссий предусматриваются на 2018 г. – 2,2 тыс. руб., 2019 г. – 775,2 тыс. руб., 2020 г. – 112,2 тыс. руб.
На 2018 год, в связи с недостатком средств, необходимо до минимума сократить принятие новых расходных обязательств, приобретение основных средств. 
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